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ВЕЛИЧАЙШИЙ ПРИЗЫВ К ДЕЙСТВИЮ В ЭТОМ 
ВОЗНЕСЕНИИ 
Виталь Фроси 

 

https://www.youtube.com/watch?v=56jnL9-YQG0 

 

Улюблена космічна родина. 

Ласкаво просимо на канал WE ARE ONE. 

Я приношу послання від ІЄРАРХІЙ СВІТЛА. Вітаю дорогі брати. Слухайте 

це повідомлення з проникливістю, серцем і з відкритим розумом. 

Коханий. Ви – шукач зірок, який прийшов на цю планету в пошуках 

найціннішого не лише для вас окремо, але й для всієї вашої Монади для 

Плану ТВОРЦЯ та щоб принести цей досвід у нескінченний Космос. +ç 

Земля, як школа душ, була розроблена, щоб бути однією з найскладніших 

шкіл, але також однією з найбільш бажаних серед багатьох, які складають 

сходи Піднесення та еволюції. Тут кожен проходить випробування, 

найсуворіші випробування, які тільки може зазнати розумна істота. 

Насправді, велика перешкода, з якою тут повинна зіткнутися кожна душа, 

— це поширення крихітного полум’я Світла, яке вона несе з собою, поки 

планета не буде повністю освітлена, оскільки Земля розвивалася в межах 

рівня майже повної енергетичної темряви та частоти.  

Як світ випробувань і спокути, душі, які просили навчання, також прийшли 

із завданням принести Світло. Усі вони знали, з якими реальними 
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труднощами вони тут зіткнуться, а також знали, скільки часу знадобиться 

до кінця Великого циклу темряви. 

З моменту утворення цієї планети її географічне положення в межах 

Чумацького Шляху було на його периферії, у рукаві Оріона, і це також 

пов’язано з низьким падінням фотонного світла. 

У планах цих душ, які приземлилися тут назавжди, було збереження 

мінімуму світла тут протягом еонів. Ти одна з тих душ. Ваша місія вже 

чудова лише для цього, не кажучи вже про всі інші цілі, які принесуть вам 

дивіденди протягом нескінченного часу. Ви отримали місію закріпити тут 

Світло, але ви також мали свободу вибору з нескінченної кількості 

можливостей, які тепер забезпечать вам умови статусу Вознесенного 

Майстра. Очевидно, що такий масштаб підкорюють тільки ті душі, які готові 

до Вознесіння. Як втілена душа, кожен має однакові можливості, хоча й у 

різних існуваннях, однак навчальна програма однакова для всіх. 

Свобода волі є основним законом, який визначає, що кожна душа бажає 

відчути індивідуально чи колективно в кожному втіленні. Але великим 

скарбом, який потрібно видобути, є, безсумнівно, набір чеснот, які він буде 

носити з собою як багаж душі, оскільки він безсмертний. Навіть якщо ви 

втрачаєте втілення сотні разів, все залишається закарбованим у вашому 

ефірному тілі і залишається у вашій підсвідомості кожного разу, коли ви 

перевтілюєтеся. 

Душа - це ваша власна свідомість, тому під час послідовних реінкарнацій, 

навіть із завісою забуття, ви несете несвідомі враження минулого досвіду, 

а також привносите відповідні тенденції. Це означає, що якби ви могли 

згадати ці минулі життя, ви б побачили, що все є продовженням. Інтервали 

між одним існуванням та іншим дозволяють душі відновити цю пам’ять, 

зробити самооцінку свого шляху та розробити план для нового втілення, де 

вона ставить як цілі уроки, яких вона втратила, та виправлення раніше 

скоєних помилок. Навіть забувши про них пізніше, коли ви перевтілюєтеся, 

існує природний закон світів, який дозволяє кожному елементу цього Плану 

досягати вас у той момент і в тій мірі, яку ви вимагаєте перед 

перевтіленням. 

Коротко підсумовуючи все це, скажімо, що велика спадщина, яку необхідно 

створити під час послідовних втілень, завжди однакова, тобто кожне 
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прагне як кінцева мета накопичити набір чеснот, необхідних для вознесіння 

душі. Саме ці чесноти, завойовані та закарбовані в кожній душі, створюють 

необхідну частоту, щоб забезпечити безпечний прохід для перетину 

просторового мосту, який переведе душу на нову землю, залишаючи раз і 

назавжди світ спокут і випробувань, щоб піднятися до світ відродження. 

Чесноти є надбанням душі. Ніщо і ніхто не може вилучити або відняти 

такий скарб, оскільки він не підлягає передачі. Вони будуть вагами терезів 

у зважуванні частоти при вході в портал Вознесіння, тому ми також повинні 

пам’ятати одну з фраз Ісуса Христа під час Його перебування серед 

втілених: «Створюйте скарби на небі, бо ті, що будують на землі, не будуть 

належати вам». 

Щоб отримати спадщину чеснот, душа під час втілення проходить 

незліченну кількість випробувань і спокут, і нікому це не легко. Ось чому 

скарб, одного разу завойований, настільки цінний, настільки цінний, що він 

надасть вам право жити у високих світах, на додаток до титулу 

Вознесенного Майстра. 

Насправді, володіючи такими скарбами, Вознесена Душа не буде надавати 

значення таким відзнакам, оскільки завойовані чесноти вже дозволяють 

почуватися гідними без марнославства его, поширеного на старій землі. 

Коли цю спадщину завойовано, душі більше нічого робити у світі 

випробувань і спокути. 

Багато з вас уже досягли цієї еволюційної стадії, і в цьому поточному 

втіленні ви зможете реалізувати Вознесіння. Усі чесноти, завойовані також 

у минулих життях, проявляться зараз. Це частина одкровень, тому що 

навіть ви не можете заздалегідь знати свій справжній потенціал. Ви 

набагато більше, ніж ви думаєте. Арсенал завойованих чеснот поступово 

виявлятиметься, і хоча в якийсь момент це може стати останнім 

випробуванням, цього достатньо, щоб вони залишалися твердими у своїх 

етичних і моральних цілях, тому що ми знаходимося на останньому етапі 

великого шляху, і це означає, що видобуток закінчено. Не витрачайте свій 

скарб зараз, вам дорого коштувало його отримання. Це багаж вашої душі, 

який ніхто не може вкрасти, але будь-яке відволікання несе ризик забути 

його в дорозі. Бережіть своє майно!! 
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Я Віталь Фросі і моя місія — просвітництво. Улюблена дорога родино 
Світла. Дякуємо вам за те, що прислухаєтеся до наших повідомлень, і 
пам’ятайте, що П’ятий Вимір є вібраційним станом і що вибір вібрувати 
на Новій Землі є особистим і включає в себе внутрішнє пробудження, 
процес підвищення власної частоти вібрації. Це подорож самопізнання 
та зв’язку з Божественним. У кожному з нас перехід до стану любові, 
гармонії та єдності, ми бажаємо благословень у вашому житті. Дякую, 
дякую, дякую 


